

微创即刻种植成缺牙者热门“年货”

“12·12”限时抢购开启 指定项目限时抢购

本报记者 郑佳颖

人上了年纪,牙齿就容易松动、脱落。农历新年将至,对于缺牙老人们来说,自然也不能带着“缺憾”来迎新春。能够在年前快速拥有一副健康好牙,过年时陪着家人吃一顿开心的年夜饭成了他们的心愿。

缺牙后的尴尬事

为什么假牙就那么容易脱落

在杭州高校执教几十年的吴先生原本设想的退休生活是用美食、拍照、游玩、运动来丰富日常生活,但因为牙齿缺失,餐桌上见得最多的就是炖得烂烂的菜肉粥;拍照片时也是一脸严肃,不敢笑,怕露出满口假牙难看;和其他老人出去游玩说话时还喷水,搞得自己都尴尬不已。

“人是铁饭是钢,牙齿没了吃饭不香,餐餐喝粥,身体健康就是这样垮掉的,而且活动假牙用久了,假牙会经常松动,换了好几副假牙都是如此,忍不住开怀大笑时,假牙就会‘脱口而出’。”

上周,深受缺牙之苦的吴先生通过本报热线报名预约了康源口腔吕楠院长的门诊,在诊室里,吴先生将近年来因缺牙遭遇的尴尬事向吕院长一一道来。华西口腔医学院/维也纳医科大学研修医师、康源口腔医疗院长吕楠解释到,活动假牙经常脱落大部分是因为牙槽骨薄、骨量不足所造成的,尤其是像吴先生这种佩戴半口或全口假牙的老年人,随着佩戴假牙时间的加长,活动假牙下的牙槽骨骨质会不断流失,假

牙与牙床之间的间隙逐渐扩大,成为残渣细菌的避风港,滋生牙周病和龋病的温床,恶性循环的结果就是最后牙槽骨非常薄,造成牙槽骨加速吸收、骨量不足。

半口、全口牙齿缺失怎么办 牙槽骨条件不好也能种牙

如果在佩戴活动假牙不适之后再来选择种植牙,不仅费用没节省,还经历了反复修复的痛苦,最主要的是给种植增加了难度。

吕楠院长介绍说,针对长期缺牙人群普遍存在的牙槽骨萎缩、骨质疏松等影响种牙问题,康源口腔种植专家团在欧美国家口腔种植技术的基础上,根据南方人的颌骨特点、饮食习惯等改造技术,制定出适应南方人的种牙方案,也就是“半/全口微创即刻种植”。

“半/全口微创即刻种植”采用斜向植入方式,有利于种植体的稳定及加快骨结合速度,避免痛苦、漫长的牙槽骨移植手术,特别适合半口、全口缺牙者。

人工智能技术护航 一天收获好牙

“半/全口微创即刻种植”成缺牙者热门“年货”

吕楠院长介绍说,在人工智能和数字化技术的帮助下,“半/全口微创即刻种植”实现了微创舒适种植牙齿,每一例手术都尽力实现精准种植,从术前的模拟种植,到3D打印导板,再到术中的种植导板护航,在可视化、可预测、可控制的范围内,最大程度地避开损伤牙组织、神经、血管等位置,能快速在合适的位置上种一颗种植体,精准、快速,能够实现当天



种牙当天戴牙,大大缩短了种植周期,是时下众多缺牙人士想在春节亲友团聚前快速拥有一口好牙的优选方案。

种植专家团领衔“12·12”限时抢购开启 指定项目 121元、666元、1212元限时抢购

康源口腔扎根杭城20年以来,不忘初心,一直持续关注杭城市民的口腔健康。在一年一度的双12来临之际,12月11-13日,以浙江大学口腔医学硕士、副主任医师、康源口腔创始人宣建平领衔的院长级种植专家团齐聚康源,开展为期三天的限时抢购活动,指定项目121元、666元、1212元惊喜来袭,全球多家知名种植体厂家直销,多种项目让利价呈现。

电话报名即可享受以下福利:

1. 韩国高品质种植牙低至4500元/颗(限时限量抢购,含韩国进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠)
2. 指定进口种植体充值1212元抵8500元;
3. 瑞士种植牙直减50%(包含瑞士进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
4. 半口即刻负重种植牙6.5折(年前快速种牙推荐方案)。

本报读者可拨打左上方栏目热线咨询预约。

争做“光盘”族

当你在饭馆留下满桌剩菜时,可知道我国餐饮业每年倒掉的饭菜达100亿多人一年一餐!当你在食堂没吃完,口边掉饭菜和汤汁水渍,你可知道中国每年就有10名儿童因此饿死!每当亲朋好友聚会聚餐时,请不要浪费食物,守住舌尖上的文明,从我做起!

